
Руководитель следственного управления СК России по Магаданской области ушел в отставку

Указом Президента Российской Федерации Путина В.В. от 25 марта 2013 года № 281 генерал-майор юстиции Серёгина Елена Валерьевна освобождена от должности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области. Настоящий указ вступил в силу со дня его подписания. Серёгина Е.В. занимала должность руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Магаданской области с 7 сентября 2007 года. В связи с вступлением в силу Федерального закона «О Следственном комитете Российской Федерации» с 15 января 2011 года проходила службу в должности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области. Отставка Серёгиной Е.В. состоялась в связи с принятием ею решения о переходе на другую работу. В настоящее время обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области исполняет полковник юстиции Белисов Андрей Викторович.

27 марта 2013

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/615353>